1) Na ktérym rysunku nacisk na podtoze jest A)najmniejszy, a na ktérym jest B)najwiekszy ?

A)Odp :

0 najwyzszym
cisnieniu ?

2) Z otworu o ktorym
numerze wylatuje woda

3)

\a

/ RTQC

Najwieksze cisnienie przy dnie jest w pojemniku nr

Odp :

Najmniejsze cisnienie przy dnie jest w pojemniku

nr

Najwigksza sita parcia na dno jest w pojemniku nr

Po naciénieciu na tlok
strzykawki cisnienie wody
wyptywajace] z otworu 1
jest......

A, Mniejsze od cisnienia z otworunr 2

B. Bo otwdr nr 1 jest wylej

C. Wigksze od ciinienia z otworu nr 2

D. Bo otwor nr 2 jest nizej

E. Rowne cisnieniu w otwarze nr 2

F. Bo cidnienie w kaidym otworze jest
réwne,




4) Zaznacz prawidtowe stowo.

F . . s - -
s, : | Ci$nienie pod ttokiem nr 1 jest:
- wieksze/ rowne/ mniejsze cisnieniu pod
2 . ttokiem nr 2.
P
Sita F1 jest ...... G.  Wigksza od sity F2 H. Bo 51<52
I. Mniejsza od sity F2 1. Bocisnienie jest takie samo. Odp.
K. Réwna sile F2 L. Bo sity sig zawsze réwnowaia.
Na ciato zanurzone w cieczy dziata sifa .......ccccccvvvreennne ,Zwrocona ku gorze i

rowna co do wartosci ................. cieczy wypartej przez to ciato.

;}

[-]

5) E

Najwieksza gestosc ma ciato ...........
Najmniejsza site wyporu ma ciato ........
Ciato nr ........ ma gestosc rowng gestosci cieczy.

6) Potgcz wielkosci fizyczne z odpowiadajgcymi im jednostkami.

m3

kN

P m
s hPa
F

cm?




7) Potgcz pojecia fizyczne 2 odpowiednimi wzorami

F, B E Sita wyporu ﬂ — F
5_3 . ?1 Prawo Pascala S 8
d-g-h Cisnienie e
ﬂ Cisnienie hydr. p-S
d -SV -h Clezar d, g,
V Gestosc -
; Parcie ?

8) Zamien jednostki
A) Na metry kwadratowe

800 cm? =
2km?=
B) naPa 0,4 kPa =
2700 hPa=
0 na *€ 2,05-£ =
1 cm

9) Na mniejszy tlok prasy hydraulicznej o powierzchni 400 cm? dziata sita 200 N. Jaka sita dziata na wiekszy tlok, ktory

ma powierzchnie 5 m??



